



栖霞市各镇街各部门上好“开工第一课”

# 铆足劲 拉满弓 瞄目标



栖霞供电公司职工唱司歌。

全镇上下淡化节日气氛，以饱满的热情迅速进入工作状态，开好局、起好步，全面推进新的一年各项工作有序进行。

庙后镇领导班子率先垂范，春节前后全力靠上，杜绝“懒、散、闲”现象，假期前工作不散漫、假期后工作无断点，确保各项重点工作及时分工落实，做好衔接，形成全镇信息互通、资源共享的工作联动机制。

会议要求，重点工作要早谋划、早部署。要迅速梳理全镇各项重点工作计划、方案，科学做好项目准备工作，确保2023年乡村振兴、安全生产、招商引资等重点任务早开工、早见效，形成有序推进、源源不断的工作格局。

笃定信心，稳中求进。会议要求庙后镇全体机关干部继续发扬“严真细实快”的工作作风，把握新常态、践行新理念、立足新起点、拿出新状态，把心思和精力聚焦到2023年庙后镇的发展上来。

连续5年分红！

## 今年分20余万元！

1月17日，栖霞市庙后镇后许家村迎来了一年一度的分红大会。庙后镇第一个党支部领办合作社——栖霞市文凯果品专业合作社隆重举行了“庙后镇后许家村2022年度党支部领办合作社分红大会”，现场发放了20余万元人民币的分红。据介绍，从2018年开始，后许家村已连续5年每年年底发放合作社分红。

“现在，分红大会正式开始！”村两委委员王义喜宣布。村委办公室门前的桌子上整齐摆放着一沓沓的现金。50余名村民在听到自己名字后，喜滋滋地走上台阶按手印领分红。

村民张秀芹今年领到了3750元的分红，喜笑颜开地向记者展示。“是党支部领办合作社让村民受益。”据她介绍，她家在合作社入股2.5万元，年年领分红。

2017年9月，后许家村成立了栖霞市文凯果品专业合作社，建设书恒塑编厂，2018年3月正式投产。后许家村民全部加入合作社，入社比例达到100%，带动村里妇女20余人实现了打工致富，年人均工资收入20000元以上，文凯果品专业合作社是庙后镇第一个实现集体增收、群众致富、社员受益的党支部领办合作社。

分红大会结束后，后许家村还给全村发放了过年的福利——每家每户一袋大米和一袋面粉。（赵巍巍 奎钦程 宫顺强）



分红现场。

## 栖霞市举办今年首场高校毕业生招聘会

1月30日和31日，栖霞市人力资源市场人头攒动、气氛热烈，由栖霞市人社局举办的2023年栖霞市高校毕业生现场招聘活动成功举办，36家用人单位提供招聘岗位2200多个，入场求职者达1800余人次，与企业达成初步就业意向350人。

此次招聘会是栖霞市人社局深入落实党中央、国务院稳就业保就业决策部署，积极促进高校毕业生等重点群体高质量充分就业的重要举措。招聘会前期组织工作准备充分、宣传到位，招聘会现场专设“政策宣传区”，提供引进人才补贴、社会保险、劳动仲裁、职业培训、就业创业等政策咨询服务，累计发放宣传材料2000余份。

此次招聘会是促进栖霞市高校毕业生就业及用人单位吸纳人员的一项重要举措，得到参会单位的高度肯定，多数企业负责人表示招聘成效超过预期。

下一步，为更好促进高校毕业生等重点群体就业，栖霞市人社部门将继续在落实就业优先政策、创新工作思路、完善工作

举措下真功出实招，以“保稳定 强落实”重点群体就业创业服务专项行动为抓手，线上线下共同发力，实现就业服务广泛覆盖，推动高质量充分就业再上新台阶，为栖霞市高质量转型全方位振兴提供坚实有力的人才智力支撑。

（李国林）

## 一站办好群众“幸福事”

### 栖霞市“婚、育、户”一件事极简办正式上线

“新年新气象，来一趟政务服务大厅办了三件事，政务服务真是越来越便捷贴心了，为你们点赞！”正月初七一大早，蒋先生与何女士到栖霞市政务服务大厅婚姻登记专区办理结婚登记，工作人员热情地向蒋先生介绍了“婚、育、户”一件事办理流程，在工作人员的指引下，蒋先生与何女士在20分钟内就办理完了婚姻登记以及婚姻状况更新、生育登记的信息采集的全部事项，一对新人洋溢着幸福的笑容，对工作人员开心地说道：“原本准备需要一整天的时间才能办完各种事项，没想到一会就办完了，不用再来回跑了。”

据悉，为全面深化“放管服”改革，进一步提升政务服务效能，栖霞市持续深化“双全双百”工程，推出“婚、育、户”一件事主题事项集成服务场景，将生育登记、户口登记“婚姻状况”项目变更、户口迁移等事项嵌入到结婚登记中，结婚申请人不再奔波于公安、民政、卫健等部门，由至少“跑3次”改为“最多跑1次”，实现了“一件事”极简办、集成办。申请人在办理结婚登记时，可同步申请办理变更居民户口簿上的“婚姻状况”登记项目及生育登记。窗口工作人员采集相关材料后，通过系统将申请材料推送至公安、卫健部门，符合条件的将在法

（刘一君 王丽梅）



群众“幸福事”一站式办好。

## 栖霞交警“赶大集”送安全

为做好2023年道路交通安全管理，进一步提升农村地区群众安全交通意识，预防和减少农村地区道路交通事故的发生，1月31日，栖霞市公安局交警警察大队走进翠屏街道刘家河村集市开展“平安春运 交警同行”主题交通安全宣传活动，为赶集群众宣讲交通安全知识，普及道路交通安全法律法规。

活动期间，民警通过摆放

宣传展板、张贴宣传挂图等方式开展宣传活动，并采取“拉家常”的形式，面对面向赶集群众宣传交通安全知识，解决群众疑问，劝导交通违法行。同时，结合交通事故案例，以案说法，引导农民朋友自觉抵制交通违法行为，提高自身的交通安全意识和法治意识，做到遵规出行，共同营造春运交通安全的浓厚氛围。

（韩雨）

## 翠屏街道把紧安全生产关

春节过后，企业将陆续复工复产，为确保辖区涉氨制冷企业顺利复工，1月29日，山东新希望六和集团栖霞冷藏厂根据翠屏街道办事处部署要求，组织全体员工开展“开工第一课”学习培训。

下一步，翠屏街道将继续落实安全教育常态化，进一步加强对企业安全生产工作的监

关技术规范要求、氨泄漏应急处置方法及氨泄漏事故案例进行了深入细致的讲解，对相应的应急救援器材进行了介

绍和使用演示。

本次培训由公司安全管理负责人为职工授课，重点强调调节后职工可能会存在一定程度的“节后综合征”，身体倦怠，精神懒散，极易出现操作不规范的情况，各岗位人员一定要收心归位，时刻绷紧“安全弦”，避免引发生产事故；并针对氨制冷基础知识、冷库相

（赵林）

## 西城镇检查加油站消防安全

为进一步加强对加油站的消防安全管理，坚决预防和遏制重特大火灾事故的发生，1月13日，西城镇应急办对辖区加油站开展了消防安全专项检查，进一步加强对加油站的监管力度，确保加油站安全无事故。

通过此次检查，不仅消除了一批火灾隐患，也使加油站的负责人认识到了消防安全工作打下坚实的基础。（林桐）

备，检查消防设施器材是否保持完好有效，是否制定灭火和应急疏散预案，是否组织员工进行岗前和定期消防安全教育培训、是否定期进行防火检查、巡查、并填写检查记录等。

通过此次检查，不仅消除了

了一批火灾隐患，也使加油站的负责人认识到了消防安全工作的重要性，为辖区消防安全工作打下坚实的基础。（林桐）

## 松山街道排查燃气安全隐患

为进一步加强对加油站的消防安全管理，坚决预防和遏制重特大火灾事故的发生，1月28日，松山街道应急办对辖区内餐饮经营场所燃气安全使用情况进行大检查。

检查人员重点对经营场所是否使用超期钢瓶、未经检测或检测不合格钢瓶，是否从非正规渠道进气，以及液化气器具的使用、软管的安装和用气是否安全规范，存放环境是

否安全、燃气泄漏报警装置安

装等情况进行详细检查。

下一步，松山街道将持续

加大燃气安全生产检查力度，

对辖区各领域的燃气安全使

用进行全面检查，对存在安

全隐患的地方，发现一处整改一

处，确保检查无死角。将燃

气安全隐患降到零，做到无风

险、无事故，打造安全的用气

环境，确保燃气安全生产领域

情况稳定。

（林志明）

## 庙后镇整治三轮车违法行为

为进一步规范辖区道路交通秩序，有效预防和降低三轮车道路交通事故，保障辖区交通安全形势持续平稳，近日，庙后镇大力推进农村农用车、三轮车违法行为专项整治。

工作中，严查三轮车违法载人、逆行等交通违法行为，对发现的交通违法行为现场指出、当场纠正、依法处罚。

（金科年）

## 官道镇开展商超食品安全检查

为切实做好食品安全监管工作，提高官道镇食品经营户的自律意识，压实市场主体食品安全意识，严厉打击各类食品安全违法犯罪行为，近日，官道镇政府联合市场监管所组织开展商超食品安全专项检查行动。

此次专项行动中，执法人员对冷鲜肉、时令果蔬、加工熟食等食品进行检查，查看是否存

在过期、腐烂变质食品，要求辖区超市要严格落实进货索票索证制度，发现过期食

品立即下架，停止销售。并要

求食品经营者规范贮存，标明

食品名称、生产日期、保质期

等内容。

下一步，官道镇将继续加

大检查力度，增强经营业户落

实食品安全主体责任意识，为

全镇人民群众食品安全提供

有力保障。

（李欣颐 公衍丽）

## 桃村镇检查化工企业安全

为扎实抓牢化工企业安全生产工作，确保岁末年初安全生产形势持续稳定，桃村镇应急管理工作室节后对辖区化工企业开展了安全生产专项检查行动。

本次专项检查行动，重点检查了化工企业安全管理制

度落实、职工教育培训、日常隐患排查开展、安全生产投入、应急演练等情况，并深入车间对生产现场、生产设

备、车间厂房、线路、消防设施等进行一一检查，详细询问工

作人员安全生产情况，对存在

的安全问题隐患，提出了整改

意见，要求企业高度重视、立

即整改。

下一步，桃村镇将持续抓

好化工企业安全生产工作，紧盯企业隐患整改，提高企业安

全意识和责任意识，确保辖区

安全生产工作不出问题。

（刘卫国）